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O Ata n° 04/2023 Sessão Ordinária

Aos treze dias de maço de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Emilio Trento,
Sander Campos, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, e Walmir Antônio
de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou-se para a aprovação da ordem do dia e ata da sessão anterior, ambas
aprovadas. Passou- se a entrega da Musica “Minha Querência” De autoria do Ex- vereador Olair
Belo de Carvalho em homenagem ao Município. Passou-se a leitura das Matérias do Poder
Legislativo: Moção Nº07/2023- MOÇÃO DE PARABENS- Esporte Clube Riograndense; Moção Nº
08/2023- MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO- Giovani Cherini; Passou-se a leitura das matérias do
Executivo: Projeto de lei nº 07/2023– Autoriza o município de mormaço conceder recomposição
inflacionária, sobre os atuais vencimentos dos servidores municipais, e dá outras
providências.  Passou-se para a leitura das matérias recebidas: Convite eventos de
comemoração de aniversário de 31 anos do município; Passou-se para o Pequeno Expediente: com
a palavra o vereador Sander Campos: saudou a todos, parabenizou o Olair pela composição da
música, que eles compôs para o município, pediu uma atenção para as estrada de lavoura na
colheita e no plantio. Com a palavra a vereadora Sônia M. Kuhn: saudou a todos, comentou
sobre as moções apreciadas na sessão e elogiou a realização do evento de Dia da Mulher com a
deputada Silvana Covatti. Passou-se para o Grande Expediente: com a palavra o vereador Edson
Schroeder: saudou a todos, falou sobre uma sessão solene que esteve participando na Câmara
Municipal de Tapera, a qual homenageou 23 mulheres escolhidas pela comunidade, e deixou a
iniciativa como sugestão para ser adotada no Poder Legislativo do município. Ainda, comentou
sobre o projeto de reajuste aos servidores, visando valorizá-los e reconhecê-los, e por fim,
expôs acerca da necessidade de incentivo para uma empresa de confecções do município, a fim
de manter os empregos e o funcionamento do empreendimento. Com a Palavra a presidente
Patricia Rodrigues: saudou a todos, gradeceu à secretária Sandra pela prestação de contas do
período de setembro a dezembro de 2022 da Secretaria Municipal da Saúde. Ela ainda comentou
sobre as moções e acerca da valorização dos funcionários municipais, que devem receber um
reajuste de no mínimo 10%. “Os nossos servidores são a base de todo o funcionamento do
município. Por isso, vamos nos organizar para realizar uma reunião com o prefeito para
aprovar um valor maior de reajuste aos servidores”, destacou Patrícia reiterando a
importância da criação de um projeto de incentivo à micro e pequenas empresas para gerar
ainda mais emprego e renda em Mormaço. Passou-se a apreciação das Matérias do Poder
Legislativo, Moção N º07 E 08/2023, será encaminhada para os respectivos homenageados.
Passou-se ao espaço Lider de Bancada: Com a palavra o vereador  Adelar Derlam: saudou a
todos, também agradeceu à secretária Sandra pela prestação de contas. Comentou acerca das
moções, se mostrando favorável. Ao ex-vereador Olair parabenizou a música para o município e
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concordou em convocar os servidores para tratar sobre o reajuste dos salários, bem como em
trabalhar para ajudar os empreendedores do município. Passou-se de imediato para o espaço
Explicações pessoais, Com a palavra o vereador Marcos Malaquias: saudou a todos, expôs
brevemente sobre algumas colocações de quebra-molas em ruas do município. Também,
manifestou-se acerca da importância do trabalho e dedicação dos funcionários públicos
municipais, por isso a necessidade de uma reunião para tratar do reajuste, e ainda
parabenizou a música do ex-vereador Olair.Com a palavra o vereador Edson Schroeder: saudou a
todos, se pronunciou em relação à diminuição dos recursos da saúde, situação trazida pela
secretária Sandra e que é uma preocupação para o edil. “A prestação de contas mostra que o
município gastou 17% em saúde em 2022, ou seja, são os menores índices dos últimos anos.
Esperamos que isso não prejudique os trabalhos dessa Pasta que é tão importante”, lembrou.
Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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